
ANKETA O PREHRANI 2014/15 
STARŠI IN UČENCI 

 
Pripravila: 

Hedvika Kosmač, org. šolske prehrane 



UVOD: 

• V mesecu januarju in februarju izvedli anketo med učenci in starši  

    2., 4., 6. in 8. razredov, 

• v 2. in 4. razredu je na anketo odgovorilo 156 staršev in 156 učencev 
od 176 učencev, 

• v 6. in 8. razredu je na anketo odgovorilo 52 staršev in 106 učencev od 
171 učencev. 



REZULTATI: 2. IN 4. RAZRED STARŠI IN UČENCI 

DA NE  VEČINOMA NISEM NAROČEN 

Nizi1 53% 3% 43% 1% 
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1. Ali ti je všeč šolska malica (UČENCI)? 

DA NE VEČINOMA NI NAROČEN 

Nizi1 55% 0% 44% 1% 
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1. Ali vam je všeč jedilnik šolske malice (STARŠI)? 



DA NE  VEČINOMA NI NAROČEN 

Nizi1 48% 2,50% 46,50% 3% 
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2. Ali vam je všeč jedilnik šolskega kosila (STARŠI)? 

DA NE  VEČINOMA NISEM NAROČEN 

Nizi1 42% 8% 48% 2% 
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2. Ali ti je všeč šolsko kosilo (UČENCI)? 



DA NE  VEČINOMA NI NAROČEN 

Nizi1 29,70% 6,90% 20,30% 43,10% 
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3. Ali vam je všeč jedilnik popoldanske malice (STARŠI)? 

DA NE  VEČINOMA NISEM NAROČEN 

Nizi1 35% 3% 22% 40% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

3. Ali ti je všeč popoldanska malica (UČENCI)? 



REZULTATI: 6. IN 8. RAZRED STARŠI IN UČENCI 
 

DA NE VEČINOMA NI NAROČEN 

Nizi1 21% 10% 67% 2% 
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1. Ali vam je všeč jedilnik šolske malice? 

DA NE VEČINOMA NISEM NAROČEN 

Nizi1 18% 17% 63% 2% 
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1. Ali ti je všeč šolska malica? 



DA NE VEČINOMA NI NAROČEN 

Nizi1 10% 17% 48% 25% 
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2. Ali ti je všeč šolsko kosilo? 

DA NE VEČINOMA NI NAROČEN 

Nizi1 19% 8% 48% 25% 
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2. Ali vam je všeč jedilnik šolskega kosila? 



ZAKLJUČEK: 

• Na podlagi vrnjenih anket smo ugotovili, da so učenci in starši s šolsko 
prehrano v večjem številu zadovoljni. Mi se bomo še naprej trudili, da 
bomo upoštevali tako smernice zdrave prehrane, kot želje učencev. 

 


